Дії населення в умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру. 
Як підготуватися до евакуації.
До уваги населення Петропавлівської селищної територіальної громади! 
[bookmark: _GoBack]
Сектор з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Петропавлівської селищної ради пропонує до уваги пам’ятку для населення : «Як підготуватися до евакуації».
Отримавши інформацію про початок евакуації, населення зобов’язане підготувати себе та житло до евакуації, негайно залишити свої квартири і власні будинки.
Підготувати себе – це означає взяти:
– документи (паспорт, військовий квиток, документ про освіту, трудову книжку або пенсійне посвідчення, свідоцтво про народження) цінності і гроші;
– аптечку з необхідними ліками;
– продукти харчування і воду з розрахунку на 3 доби (потрібно брати продукти, що не швидко псуються, зручно зберігаються і не потребують тривалого готування перед вживанням – консерви, концентрати, галети, сухарі, печиво. Воду доцільно зберігати у флязі).

Із речей береться найбільш необхідне: 
· одяг (необхідно взяти теплі (вовняні) речі, натільну білизну навіть якщо евакуація провадиться влітку);
· взуття (зручне, за сезоном);
· предмети першої необхідності.
Усі речі і продукти харчування повинні бути запаковані у «тривожну валізу» так щоб її зручніше було нести. 
Тривожна валіза, як правило, являє собою міцний і зручний рюкзак від 25 літрів і більше, що містить необхідний індивідуальний мінімум одягу, предметів гігієни, медикаментів, засобів індивідуального захисту та продуктів харчування. 
У рюкзак рекомендується покласти наступне:
· копії важливих документів в поліетиленовій упаковці. Заздалегідь зробіть копії всіх важливих документів − паспорта, автомобільних прав, документів на нерухомість, автомобіль і т.д. Документи треба укладати так, щоб у разі необхідності їх можна було швидко дістати;
· кредитні картки та готівку; нехай у вас буде невеликий запас грошей;
· дублікати ключів від будинку і машини;
· аптечку першої допомоги. До складу аптечки обов’язково повинні входити: бинти, лейкопластир, вата, йод, активоване вугілля (інтоксикація), парацетамол (жарознижувальний), пенталгін (знеболююче), супрастин (алергія), иммодиум (діарея), фталазол (шлункова інфекція), альбуцид (краплі для очей), жгут, шприци тощо; ліки що ви приймаєте (мінімум на тиждень) з описом способу застосування та дози; рецепти; прізвища та мобільні телефони ваших лікарів (слідкуйте за терміном придатності ліків);
· одяг: комплект нижньої білизни (2 пари), шкарпетки бавовняні (2 пари) і вовняні, запасні штани, сорочку або кофту, плащ-дощовик, в’язану шапочку, рукавички, шарф (може знадобитися в найнесподіваніших ситуаціях), зручне, надійне взуття;
· поліуретановий килимок, спальник (якщо дозволяє місце);
· засоби гігієни;
· приналежності для дітей (якщо необхідні);
· посуд (краще металевий): казанок, флягу, ложку, кружку;
· запас їжі на кілька днів – все, що можна їсти без попередньої обробки і не займає багато місця, довго зберігається (не швидкопсувні), наприклад: висококалорійні солодощі (чорний шоколад (з горіхами), жменю льодяників), набір продуктів (тушонка, галети, суп-пакети, м’ясні та рибні консерви), якщо дозволяє місце – різні крупи, макаронні вироби;
· запас питної води на 1-2 дні, який треба періодично оновлювати (вода не повинна бути застояною).
У літніх людей, інвалідів та дітей є особливі потреби. За необхідності, цей список доповнюється і коригується. 
На кожен мішок, рюкзак прикріпіть етикетку з вказівкою прізвища, імені, по батькові, адресу постійного місця проживання i кінцевого пункту евакуації. На бірці для дитячих речей, крім того, вкажіть рік народження дитини.
Дітям дошкільного віку вкладається в кишеню або пришивається до одягу записка, де зазначається прізвище, ім’я, по батькові, рік народження, домашня адреса, а також ім’я та по батькові матері і батька.

Підготувати житло – це означає, що залишаючи квартиру чи будинок необхідно:
· нанести захисні смуги зі скочу (паперу, тканини) на віконне скло для підвищення його стійкості до вибухової хвилі та зменшення кількості уламків і уникнення травмування у разі його пошкодження;
· вимкнути всі електричні та нагрівальні прилади, відімкнути електричний струм; перекрити газ, воду; закрити кватирки, вікна і вхідні двері.
Вийти на збірні евакуаційні пункти і пункти посадки на автотранспорт.

Адреси розташування збірних евакуаційних пунктів (далі-ЗЕП) у Петропавлівській селищній раді:
	№ з/п ЗЕП
	Адреса розташування ЗЕП

	1.
	смт. Петропавлівка вул. Героїв України, 70
 (Петропавлівський селищний будинок культури)

	2.
	с. Самарське вул. Шкільна, 1 а (Самарська гімназія)

	3. 
	смт. Залізничне, вул. Польова, 29 (Петропавлівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 4 «Сонечко»)

	4.
	с. Лозове вул. Центральна, 70 (Лозівська гімназія)








